

В Подмосковном Раменском прошли командно-штабные учения по вопросам ликвидации чрезвычайных ситуаций



Приемы и способы ликвидации условной ЧС продемонстрировали криминалисты Московского межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации, пожарные и спасатели территориального гарнизона, аэромобильная группировка ГУ МЧС России по Московской области, ГИМС Московской области, спасатели Ногинского спасательного центра МЧС России и Центра по проведению специальных операций особого риска «Лидер» МЧС России, работники линейной аварийной эксплуатационной службы ЛПДС «Володарская», аварийные и коммунальные службы Раменского городского округа, представители Росгвардии, Роспотребнадзора, ГИБДД, Межрайонной природоохранной прокуратуры Московской области.

По замыслу учений, на территории нефтебазы произошла жесткая посадка вертолета "Робинсон", в результате чего был поврежден резервуар емкостью 10 000 м3 с последующим



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

возгоранием и истечением нефтепродукта. В результате ЧС погибли находящиеся на борту воздушного судна люди, пострадали сотрудники предприятия.

По сигналу диспетчера к месту условного пожара по повышенному рангу №4 прибыли дежурный караул договорного подразделения пожарной охраны ЛПДС «Володарская», силы и средства федеральной противопожарной службы и Московской областной противопожарноспасательной службы, а также Центра по проведению спасательных операций особого риска «Лидер»и сотрудники Следственного комитета России. Всего 115 человек личного состава и 36 единиц техники.

В результате оперативных совместных действий условный пожар был ликвидирован полностью и в кратчайшие сроки.

Участники усовершенствовали взаимодействие и процесс обмена информацией между федеральными, территориальными органами исполнительной власти при устранении последствий возможных аварийных ситуаций.

Изображения







02 Октября 2020

Адрес страницы: https://sledcom.ru/news/item/1504819